

24.299/1



Yzer, 2 November n. 1888.

Subita mea naravata,

Iti multumim pentru dulceața. Efrata bună, îi place
ce lui Titu, îi place Eleonora, îmi place chiar și
mie, care nu prea știu, precum și, la lucrurile
dulci. Când am primit-o, credeam că e prea
multă, dar acum suntam de altă părere.

Mă întrebi - ce dic eu de frate-tău.

Dic că a fost o mare jorostie, de care se vor căi
o doborâ amarnic. Am fost și eu o jorostie, când
mi-am legat capul de o femeie, care nu era
pentru mine și m'am și căut. Eu înse numai o
jorostie am fost, peoind el a fost și o mare
mişelie, căci a stricat o casă, a despoțit ne-
voșta de bărbat și muma de copii ei. Ase-
menea faptei nu vorate să duci pe nimeni
la viață fericită, ci numai la căință, la
mustrări și la mâhniri de tot felul.

Iti compătimesc doar pe Tani și voi fi tot
deanna multumim, dacă voi pute să-l
ajut fră cu sfatul meu, fră într'alt-fel.
Devoimolată înse el n'are trebuință de
mine, și mă voi bucura din toată inima

doacă el încă a stată nu va minti, olicând că este
multumit de a fi făcut ceea ce a făcut.

Mă mai întrebi, doacă sunt ori nu de păsărea,
că bine or face Tătă-tău să mergă la Bucu-
resh'. Doacă are bani de călătorie, bine vor face
să se ducă, fiindcă tot păsărintele se bucu-
ră, când poate să se vadă în casa copilă-
lui său. Și înse, că n'are să rămână la
Bucuresh', căci tot mai bine e ocașă ca
ori-si-unde.

Te rog să ne mai trimite fână de cu-
cur, că am primit de la Provisorul nostru
măte brânză bună și mi-e de sfârșite
mămăliga.

Mare ajutor ne-ai face, dac' ai pute' por-
tări lucrurile ăstea, ca să îngroșăm un
jurnal împreună și să ne trimiteți cu-
pori slămini, cărnăși, costite și guncă. Eu
ți-oi trimite vre-o 20-25 fl. pentru
cucur de îngroșare ori pentru porc,
dac' aveți cucurul.

Scuze-mi, te rog, doacă aceasta se
poate ori nu.

Îmi pare foarte bine, că ai reparat casa, și scot-
pând de aici vom merge neapărat cu toții
să vă vedem și să petrecem și cu familia
mea vre-o două zile ocazional la noi.

Ve îmbrățișăm cu toții!

Al tău afectuos unchiu

Ioan Leavig

24.299/2

